



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА
21 НОЯБРЯ 2012 ГОДА № 93 (5668)

ПРОБЛЕМЫ МОГУТ БЫТЬ РЕШЕНЫ

13 ноября 2012 года в администрации Медвенского района приём граждан по личным вопросам проводил Шаталов Сергей Васильевич, председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области.

Так получилось, что большинство вопросов, с которыми обратились жители Медвенского района, были связаны с ЖКХ. Поэтому каждый из шести медвенцев, записавшихся на приём, получил исчерпывающую информацию по решению своей проблемы.

Жители посёлка Медвенка в ходе приёма озвучили проблемы с водоснабжением отдельных улиц посёлка. Присутствовавший на приёме глава посёлка Н.Н. Тельных заверил, что в 2013 году проблема с водоснабжением улицы М. Горького и переулка Школьный будет снята.

Вопрос переселения граждан, проживающих в общежитии по улице Промышленная (бывшее общежитие профессионального училища), также был затронут в ходе приёма. Следует отметить, что эта проблема главой Медвенского района поднимается давно, администрации посёлка Медвенка неоднократно давали рекомендации о возможных путях её решения, но ре-

альных шагов пока не принято. Шаталов С.В. подробно разъяснил порядок решения этого вопроса. Снять проблему можно уже в следующем году, но при условии, что поселковая власть примет меры по подготовке необходимых документов. Этот вопрос председатель комитета взял под свой личный контроль.

Жители Высоковского сельсовета обратились с просьбой помочь в замене водопровода в деревне Звягинцево. Глава сельсовета А.Н. Харланов заверил, что в течение двух недель эта проблема будет решена.

Поднимались в ходе приёма вопросы улучшения жилищных условий многодетной и молодых семей.

Все поступившие обращения будут рассмотрены с участием соответствующих областных и районных служб, и по результатам заявители получат ответы.

*Заместитель главы администрации
района Н.Н. ПИНАЕВА*

МЕДВЕНЦЫ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ СОЦПАКЕТОВ

В Медвенском районе проживает около двух тысяч граждан, имеющих право на федеральные льготы. Из них 920 тружеников тыла, 177 вдов участников Великой Отечественной войны, 1879 инвалидов. Более 60% из данной категории граждан подали заявление о полном или частичном отказе от соцпакета. В целом по области этот показатель выше – он равен 80%.

Подавляющее большинство федеральных льготников традиционно отказывается от всего соцпакета, предпочитая ему денежные выплаты. Но есть и такие, кто желает оставить часть услуг. Например, некоторые медвенцы сохраняют право на бесплатное лекарственное обеспечение, кто-то на санаторно-курортное лечение и на льготное приобретение железнодорожных билетов.

НИНА ТКАЧЁВА

СЧЕТЧИКИ СТАВИТЬ НУЖНО!

Вопрос о реализации на территории района ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности на минувшем рабочем совещании с главами и работниками администраций сельских поселений. И речь в первую очередь шла о многоквартирных домах.

Начальник управления администрации района Д.А. Солёный напомнил собравшимся, что согласно существующему законодательству собственники жилых домов и владельцы квартир, введённых в эксплуатацию на день вступления данного федерального закона в силу, были обязаны установить приборы учёта потребляемых воды и электроэнергии до первого июля текущего года. А многоквартирные дома в указанный срок должны были быть оснащены коллективными (общедомовыми) счётчиками. Однако на территории нашего района реализация данного закона в части установки приборов учёта осуществляется низкими темпами. Так, на сегодняшний день общедомовые счётчики на электроэнергию установлены всего в 7%, а учёта воды – в 39%

многоквартирных домов. Причина сложившегося положения – недостаток финансовых средств. Так, например, в Вышнереутчанском сельсовете, где пять многоквартирных домов, с жильцов для установки общедомового счётчика на электричество нужно собрать по 600 рублей. По данному вопросу было проведено несколько сходов граждан, но реальных результатов они не дали – люди отказываются вносить деньги. Присутствовавший на совещании С.В. Шаталов, председатель комитета ЖКХ и ТЭК области прокомментировал данную ситуацию так: «Приборы учёта ставить необходимо! И людям нужно объяснять, что лучше один раз собрать определённую сумму, чем впоследствии переплачивать за электричество и воду».

Отдельный разговор на тему обеспечения приборами учёта воды и электроэнергии состоялся с главой п. Медвенка Н.Н. Тельных. В посёлке 26 многоквартирных домов и целых две управляющие компании, способные оперативно справиться с данной задачей. Поэтому и темпы установки счётчиков должны быть выше.

Говорилось на совещании и о субсидиях, выделенных муниципалитетам района на выполнение мероприятий в рамках действующих феде-

А ЗЕМЛЯ - ОСТАНЕТСЯ!

В минувшую пятницу в районном Доме культуры чествовали лучших тружеников сельскохозяйственной отрасли района. Хотя официально День работников АПК приходится на октябрь, дел у земледельцев в поле бывает ещё столько, что не до праздников. Да и не в характере у настоящих тружеников впереди паровоза, то бишь трактора с комбайном бежать. Вот сделали дело - и можно о результатах говорить смело, ошибки, какие были, на заметку взять, чтобы впредь их не совершать. И о планах на будущее разговор - в самый раз. А ещё о людях, которые свои силы, труд и душу в общее дело вложили - самое время слово доброе сказать.

Руководители хозяйств всех форм собственности, специалисты, передовики сельскохозяйственного производства, главы муниципалитетов, на территориях которых ведут свою деятельность хозяйства, внимательно слушали доклад первого заместителя главы района О.Н. Петренко о предварительных итогах работы за 10 месяцев текущего года и прогнозируемых показателей за год. Внимательно рассматривались в таблицы и диаграммы, сравнивали результаты, тут же делали выводы: тут мы впереди, а здесь нас соседи обошли. С интересом слушали рассказ генерального директора ООО «Русский ячмень» С.С. Мирюка о том, что сделано в одном из крупнейших хозяйств района, какие задачи стоят перед паникинскими земледельцами в будущем году. Кратким был рассказ о работе фермера Б.Е. Бабина - в его хозяй-

стве больше привыкли делом заниматься, а не со сцены выступать. Приятно было услышать в адрес работников сельского хозяйства района добрые слова от начальника областного комитета по тарифам и ценам А.В. Карнаушко.

Когда о тебе говорят хорошее, то не замечаешь, как время летит. А если ещё и самодеятельные артисты районного Дома культуры своим искусством радуют, то церемония награждения Почётными грамотами и Благодарственными письмами разного достоинства - от министерских до районных - в самый настоящий праздник превращается. Вручали грамоты и благодарности А.В. Карнаушко, глава района Н.С. Зюзин, депутат Курской областной думы В.С. Кузнецова. Почти четыре десятка человек, руководителей трёх коллективов под аплодисменты поднимались на сцену. Не остались в сто-

роне организации, с которыми сотрудничают сельчане. От имени Россельхозбанка подарки вручала руководитель допозиса Р.В. Нестерова, а от Сбербанка Н.В. Ерёмкина. Представители курских вузов и поставщиков сельскохозяйственной техники тоже не с пустыми руками приехали. В общем, было приятно и за людей, и за район. А самое главное - каждый из сидящих в зале, как никто другой, понимал, что богатства недр земных человек когда-нибудь исчерпает до дна. Останется главное богатство - земля, которая кормит и одевает весь мир. И мы, сельчане, имеем высокую честь трудиться на ней!

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА

На снимке: труд операторов машинного доения СПК «Амосовский» В.А. Громова, Т.Н. Толмачёвой и Т.А. Качановой (справа - налево) тоже был оценён по достоинству.



ВОЙНЫ НЕТ, А ВЗРЫВЫ ГРЕМЯТ

Это о злополучных петардах. Благодаря их поступлению в продажу в последние дни п. Медвенка всё больше стал напоминать военный полигон. Взрывы можно услышать и на окраинах посёлка - в логах и на пустырях - и даже на центральных улицах. И главное, что в роли пиротехников выступают дети. А им, как известно, чувство опасности неведомо.

Недавний случай в Медвенской школе тому яркий пример. Обучающийся 6 класса принёс петарду в образовательное учреждение и, хвастаясь перед другом, взорвал её в школьном санузле. Как сообщила администрация учебного заведения, пострадавших в этом происшествии не было. Но представьте себе, мощности заряда вполне хватило, чтобы унитаз пришёл в негодность. Восстанавливать сантехнику будут, скорее всего, за счёт средств родителей малолетних хулиганов.

Хорошо, что всё обошлось. Но беспокоит один вопрос: откуда же у детей такие опасные игрушки? «Многие обучающиеся рассказывают, что приобрести петарды для них не составляет труда. Но если малышей продавцы предупреждают, чтоб никому не рассказывали, где купили, то старшекласникам продают открыто, даже не требуя документов и не спрашивая

возраста, - в беседе с корреспондентом «МН» пояснил директор Медвенской школы А.А. Теплов. - К тому же, не понимая опасности, детям петарды покупают и некоторые родители».

Конечно же, информацию детского «сарфанного радио» ни подтвердить, ни опровергнуть мы не можем. Это всё же привилегия правоохранительных органов. Может, проведут контрольную закупку. Ну а мы уж тогда распишем со всеми фамилиями. А пока... То, что пучки петард торчат у детей и подростков из карманов, ранцев и пеналов - это факт. И тут хотелось бы напомнить, что существует ряд законодательных актов федерального и областного уровня, запрещающих продажу пиротехнических изделий лицам, не достигшим 16-летнего возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение).

И это ограничение наверняка взято не с потолка. Ведь неправильное использование взрывчатых веществ влечёт очень страшные последствия, по сравнению с которыми прожжённая одежда или кратковременная глухота покажутся пустяком. Надеюсь, что впредь над этим задумаются и те, кто продаёт, и те, кто собственному чаду сам безответственно вручает в руки маленькую бомбу.

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА